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Διευθυντές/Διευθύντριες Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  

Δημοτικής, Μέσης Γενικής και  

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 
 

Θέμα: Διεξαγωγή Ημερίδας με θέμα «Νέες προοπτικές για τα Μαθηματικά και τη 
διδασκαλία τους» 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, η Κυπριακή Μαθηματική Εταιρεία, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο 

Κύπρου και το Τμήμα Μαθηματικών και Στατιστικής του Πανεπιστημίου Κύπρου διοργανώνουν 

Ημερίδα με θέμα: Νέες προοπτικές για τα Μαθηματικά και τη διδασκαλία τους. 

Η Ημερίδα διοργανώνεται στο πλαίσιο των σαράντα (40) χρόνων από την ίδρυση της Κυπριακής 

Μαθηματικής Εταιρείας και θα πραγματοποιηθεί στην Πανεπιστημιούπολη του Πανεπιστημίου 

Κύπρου το Σάββατο, 11 Νοεμβρίου 2023, από τις 09:00 μέχρι τις 13:30.  

Σκοπός της Ημερίδας είναι η ενημέρωση για νέες ιδέες και θέματα που αφορούν στα Μαθηματικά και 

στις εφαρμογές τους, στοχεύοντας στην προώθηση και στην αξιοποίησή τους από τους/τις 

εκπαιδευτικούς, ώστε να καταστεί δυνατή η αποτελεσματικότερη διδασκαλία του μαθήματος. Μέσα 

από το περιεχόμενο των κεντρικών εισηγήσεων και των εργαστηρίων, οι εκπαιδευτικοί θα έχουν την 

ευκαιρία να δουν και να συζητήσουν νέες διδακτικές πρακτικές και παραδείγματα που μπορούν να 

αξιοποιήσουν στη διδασκαλία τους. Το πρόγραμμα της Ημερίδας επισυνάπτεται.  

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να παρακολουθήσουν τις εργασίες της Ημερίδας θα πρέπει να 

υποβάλουν δήλωση συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου https://www.pi-eggrafes.ac.cy, στην κατηγορία «Ημερίδες-Συνέδρια», από την Τρίτη, 17 

Οκτωβρίου 2023 έως και την Τετάρτη 8 Νοεμβρίου 2023. Υπενθυμίζεται ότι, για τη διαδικασία 

υποβολής δηλώσεων συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου, είναι απαραίτητη η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων των εκπαιδευτικών. 

Οδηγίες για την πρόσβαση των εκπαιδευτικών στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών, καθώς και για 

τον τρόπο επικαιροποίησης των στοιχείων τους, υπάρχουν στην ιστοσελίδα https://myprofile.pi.ac.cy. 

Σημειώνεται ότι στους/στις συμμετέχοντες/συμμετέχουσες θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης.  

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας.  
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